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جهان نما

نشت گسترده داده‌های یک شرکت حوزه امنیت 
سایبری چینی نشان می‌دهد که مأموران امنیتی 
دولتی چین ده‌ها هزار پوند برای جمع‌آوری داده‌ها 
از اهداف خود که شامل دولت‌های خارجی می‌شود، 
به هکرهای این شرکت‌ها پول پرداخت می‌کنند. 
به گزارش دیجیاتو به نقل از گاردین، بیش از 500 
فایل لورفته از شرکت چینی I-Soon در وب‌سایت 

Github قرار گرفته است. طبق این فایل‌ها، برخی از 
اهداف هکرهای چینی، ناتو و وزارت خارجه بریتانیا 
هستند. همچنین این افشاگری تلاش دولت چین 
برای استخدام هکرها را برملا می‌کند که رئیس 
سرویس‌های امنیتی بریتانیا آن را یک چالش »عظیم« 
برای این کشور خوانده است. براین‌اساس، به‌نظر 
می‌رسد که I-Soon با یک شرکت هکر چینی دیگر 
به نام Chengdu 404 نیز همکاری داشته است که 
هکرهای آن توسط وزارت دادگستری ایالات‌متحده 
به‌دلیل حمله به شرکت‌های آمریکایی متهم شده‌اند. 
به‌نظر می‌رسد که برخی از این داده‌ها براساس 
مشخصات خاصی توسط هکرها جمع‌آوری شده‌اند، 
اما مواردی نیز وجود دارد که در آن‌ها به قراردادهای 
خاص با یک دفتر امنیت عمومی در چین برای 

جمع‌آوری نوعی از داده‌ها اشاره شده است.

استخدام هکر در چین برای سرقت اطلاعات از کشورهای خارجی
خبر

وزارت دفاع جمهوری آذربایجان دیروز یکشنبه 
اعلام کرد ایروان منطقه مرزی جمهوری آذربایجان 
را در منطقه سادارک جمهوری خودمختار نخجوان 
گلوله‌باران کرد. به گزارش ایسنا به نقل از اسپوتنیک، 
باکو، هفته پیش اعلام کرد در پاسخ به تیراندازی 
نیروهای ارمنستان در نقطه مرزی که منجر به کشته 
شدن یکی از نظامیان آذربایجان شد، »عملیات انتقام« 

انجام داده است. نیروی مرزبانی جمهوری آذربایجان در 
بیانیه‌ای در این باره اعلام کرد: در نتیجه این عملیات، 
پاسگاه مرزی نیروهای مسلح ارمنستان در نزدیکی 
شهرک »نرکین« منطقه قافان که از آن‌جا به سربازان 
ما تیراندازی شد، به طور کامل منهدم و مواضع رزمی 
خاموش شدند. روابط میان جمهوری آذربایجان و 
ارمنستان از ۱۹۹۱ که ارتش ارمنستان منطقه قره‌باغ را 
اشغال کرد، دچار تنش بوده است. جمهوری آذربایجان 
بیشتر این منطقه را طی جنگ پاییز ۲۰۲۰ آزاد کرد 
که به یک توافق صلح با میانجیگری روسیه انجامید 
و فرصتی برای عادی‌سازی روابط ایجاد کرد. ارتش 
جمهوری آذربایجان در سپتامبر گذشته یک عملیات 
جدید را در قره‌باغ آغاز کرد که در پی آن، نیروهای 
جدایی‌طلب این منطقه تسلیم شدند و قره‌باغ در 

کنترل کامل جمهوری آذربایجان در آمد.

خبر

ارمنستان نخجوان را گلوله‌باران کرد

رهبران گروه هفت در بیانیه‌ای مشترک تاکید کردند 
که دارایی‌های روسیه تا زمانی که »آسیب به اوکراین« 
جبران نشود، در توقیف می‌ماند. خبرگزاری اسپوتنیک 
در این باره گزارش داد که در بیانیه گروه هفت آمده است: 
ما تاکید می‌کنیم که طبق نظام قانونی‌مان، دارایی‌های 
روسیه در اختیار ما تا زمانی که روسیه خسارات به بار آمده 
در اوکراین را جبران نکند، مسدود می‌ماند. رهبران گروه 
هفت همچنین از اقدامات »قانونی« اتحادیه اروپا درباره 
استفاده احتمالی از دارایی‌های مسدود شده روسیه 

استقبال کردند. در این بیانیه همچنین اشاره شده است که 
کشور‌های گروه هفت قصد دارند به انجام دادن اقداماتی در 
راستای کاهش درآمد روسیه از محل منابع انرژی و دیگر 
زمینه‌ها ادامه دهند. گروه هفت تاکید کرد که به اقدامات 
خود در زمینه تشدید پایبندی به مقررات تعیین قیمت 
نفت روسیه نیز ادامه می‌دهد. طبق این بیانیه، گروه هفت 
قصد دارد به اعمال تحریم علیه طرف‌های سومی که حامی 
روسیه هستند نیز ادامه بدهد. افزون بر این، در بیانیه گروه 
هفت آمده است: ما در حال تقویت کمک‌های امنیتی به 
اوکراین و افزایش توانمندی‌های تولید و عرضه )تسلیحات( 
به این کشور هستیم. در این بیانیه، همچنین با اشاره به 
مرگ »الکسی ناوالنی« منتقد اصلی کرملین آمده است 
که گروه هفت از طریق اعمال تحریم‌های حقوق بشری و 
دیگر روش‌ها، به اقدام برای پاسخگو کردن »افراد مقصر 
در مرگ ناوالنی« ادامه می‌دهد. اجلاس سران گروه هفت 
شنبه‌شب از طریق ویدیوکنفرانس و با حضور ولودیمیر 

زلنسکی، رئیس جمهوری اوکراین برگزار شد.

جسد الکسی ناوالنی، رهبر مخالفان دولت روسیه، به 
مادر او تحویل داده شده است. کیرا یارمیش، سخنگوی 
ناوالنی، در پستی در شبکه »ایکس« با اعلام این خبر از 
همه کسانی که از دولت خواسته بودند جسد او را تحویل 
دهد تشکر کرد. او نوشت: »مراسم خاک‌سپاری هنوز 
انجام نشده است.« گزارش شده بود که مقام‌ها از لودمیلا، 
مادر الکسی، خواسته بودند برای تحویل جسد با یک 
خاکسپاری »مخفیانه« موافقت کند و او را تهدید کرده 
بودند اگر مخالفت کند، پسرش را در مجتمع زندان جایی 

که درگذشت، دفن خواهند کرد. او یک هفته گذشته را در 
شهری نزدیک زندان گذراند، جایی که ابتدا تلاش کرد 
محل نگهداری جسد را پیدا کند، و سپس خواستار تحویل 
گرفتن جسد شد. بعد از امضای گواهی فوت که در آن آمده 
بود الکسی ناوالنی به دلایل طبیعی درگذشته است، به 
او سه ساعت فرصت داده شد با خاکسپاری »مخفیانه« 
پسرش موافقت کند. با این حال به نظر می‌رسد که مادر 
ناوالنی از مذاکره با مقام‌ها خودداری کرد. یارمیش 
گفت که برنامه خاکسپاری هنوز روشن نیست. او گفت: 
»نمی‌دانیم که آیا مقام‌ها در برگزاری آن به شکلی که 
خانواده می‌خواهد و شایسته الکسی است مداخله خواهند 
کرد.« یولیا ناوالنایا، همسر ناوالنی، پیشتر در روز شنبه 
ولادیمیر پوتین را به »گروگان« گرفتن جسد همسرش 
متهم کرد و خواستار تحویل نامشروط آن شد. او در یک 
نطق ویدئویی گفت: »جسد شوهرم را تحویل دهید. او 
را وقتی زنده بود شکنجه کردید، و حالا بقایای جسد یک 

مرده را به تمسخر گرفته‌اید.«

جسد الکسی ناوالنی به مادرش تحویل داده شدگروه هفت: دارایی‌های روسیه در توقیف می‌ماند

چهارمین حمله مشترک آمریکا و 
ائتلاف به مواضعی در یمن 

پنتاگون اعلام کرد نیروهای نظامی آمریکا، بریتانیا 
و با حمایت استرالیا، بحرین، کانادا، دانمارک، هلند و 
نیوزیلند بامداد یکشنبه به وقت محلی حملاتی را علیه 
اهداف نظامی در مناطق تحت کنترل حوثی‌ها در یمن 
انجام دادند. وزارت دفاع ایالات متحده و سنتکام در 
بیانیه‌های جداگانه نوشته‌اند که نیروهای ائتلاف اهدافی 
شامل انبارهای تسلیحات زیرزمینی، انبارهای موشک، 
پهپادهای تک حمله، سامانه‌های دفاع هوایی، رادارها و 
یک هلیکوپتر متعلق به حوثی‌ها را منهدم کرده‌اند. بنا 
بر این بیانیه، هدف این حملات تضعیف و از کار انداختن 
توانایی‌های انصارالله علیه کشتی‌های آمریکایی و 
بین‌المللی در دریای سرخ، تنگه باب‌المندب و خلیج عدن 
بود. آسوشیتد‌پرس هم به نقل از مقامات آمریکایی نوشته 
است که جنگنده‌های آمریکایی و بریتانیایی حدود ۱۸ 
پایگاه را در چندین منطقه مختلف هدف قرار دادند که در 
این عملیات موشک‌ها، پرتابگرها، پهپادها و شهپاد‌های 
سطحی و زیر آبی حوثی‌ها منهدم شد. در بیانیه وزارت 
دفاع ایالات متحده آمده است: »آمریکا قبلا هم اعلام 
کرده است که برای دفاع از جان افراد و جریان آزاد تجارت 
در یکی از حیاتی‌ترین آبراه های جهان، در صورت لزوم 
اقدام خواهد کرد. ما به حوثی‌ها هشدار می‌دهیم که 
در صورت متوقف نکردن حمات غیرقانونی خود که 
به اقتصادهای خاورمیانه آسیب می‌زند، خسارت‌های 
زیست محیطی به بار می‌آورد و روند تحویل کمک های 
بشردوستانه به یمن و سایر کشورها را مختل می‌کند، 

باید عواقب آن را متحمل شوند.« این چهارمین بار است 
که نیروهای نظامی آمریکا و بریتانیا از ۱۲ ژانویه به طور 
مشترک علیه حوثی‌ها عملیات انجام می‌دهند. ایالات 
متحده تقریباً هر روز حملات هوایی برای نابودی اهداف 
حوثی، از جمله موشک‌ها و پهپادهای ورودی به سمت 
کشتی‌ها و همچنین سلاح هایی که آماده پرتاب بودند، 
انجام داده است. آمریکا و بریتانیا بار دیگر اعلام کردند، 
تا زمانی که حملات حوثی‌ها به کشتی‌های تجاری در 
این خط کشتیرانی مهم بین‌المللی ادامه داشته باشد، 

به حملات خود به مواضع این گروه ادامه خواهند داد.
انصارالله: پاسخ می‌دهیم

یحیی سریع، سخنگوی نظامی شبه نظامیان حوثی، 
یکشنبه 6 اسفند در بیانیه‌ای که از شبکه اجتماعی 
»ایکس« منتشر شد، گفت، »با تشدید تنش‌های 
آمریکایی-بریتانیایی، با عملیات نظامی بیشتر و با 
کیفیت بهتر در دو دریای سرخ و عرب پاسخ می‌دهیم«. 
او همچنین اعلام کرد که حوثی‌ها یک کشتی نفتی 
آمریکایی در خلیج عدن را با تعدادی موشک هدف قرار 
دادند. یحیی سریع تاکید کرد، حوثی‌ها با پهپادهای خود 
تعدادی کشتی جنگی آمریکایی را در دریای سرخ هدف 
قرار داده‌اند. بیانیه حوثی‌ها پس از دور جدید حملات 
مشترک آمریکا و بریتانیا که شب گذشته 18 مقر نظامی 
شامل انبارهای تسلیحات، موشک، پهپادهای تهاجمی، 
سامانه‌های پدافند هوایی، رادارها و یک هلیکوپتر 
 این گروه مورد حمایت ایران در یمن را هدف قرار داد، 

صادر شده است.
    

پیروزی ترامپ بر هیلی در رقابت 
درون‌حزبی کارولینای جنوبی

دونالد ترامپ در انتخابات مقدماتی حزب 
جمهوری‌خواه در کارولینای جنوبی در مقابل نیکی 
هیلی، تنها رقیب خود، برنده شد و با این پیروزی یک 
قدم دیگر به نامزدی برای حزبش در انتخابات ریاست 
جمهوری آتی آمریکا نزدیک‌تر شد. ترامپ با اختلاف 
۲۰ امتیازی، چهارمین پیروزی متوالی خود را به دست 
آورد. رئیس جمهور سابق آمریکا در جشن پیروزی 
خود و در آغاز سخنانش گفت »این )جشن پیروزی( 
کمی زودتر از آن است که  ترامپ به هواداران خود 
گفت »هنوز سر شب است و چه شب محشری.« او 
افزود که »می‌توانیم برای ۱۵ دقیقه جشن بگیریم و 
بعد باید برگردیم سر کار«. این اشاره‌ای به رقابت‌های 
همزمان مقدماتی در ۱۶ ایالت موسوم به »سه‌شنبه 
بزرگ« است. او در ادامه گفت که در روز ۵ نوامبر آماده 
است »چشم در چشم جو بایدن بدوزم و بگویم جو، تو 
اخراجی، بزن به چاک، اخراجی.« نیکی هیلی هم بعد 

از شکست، گفت: امروز پایان کار ما نیست.

کابینه جنگ اسرائیل، اعزام هیاتی 
برای تکمیل مذاکرات با حماس بر سر 
مبادله اسیران به قطر را تصویب کرد. 
پایگاه العربی الجدید به نقل از شبکه 
۱۲ تلویزیون اسرائیل گزارش داد که 
هیات این رژیم با سطحی کمتر از سطح 
نمایندگی که در کنفرانس پاریس شرکت 
کرد، به دوحه می رود. مذاکرات بین 
حماس و اسرائیل بر سر تبادل اسیران 
از طریق میانجی‌ها جمعه گذشته با 
شرکت یک هیات از اسرائیل به ریاست 
»دیوید بارنیا« رئیس سازمان اطلاعات 
این رژیم )موساد(، » ویلیام برنز« رئیس 
سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا ) سیا 
(، » محمد بن عبدالرحمن آل ثانی« 
نخست وزیر و وزیر امور خارجه قطر و 
»عباس کامل« رئیس اطلاعات مصر 
در پاریس پایتخت فرانسه برگزار شد. 
مذاکرات با خوش‌بینی محتاطانه درباره 
احتمال دستیابی به توافق قبل از آغاز 
ماه رمضان در نیمه اول ماه مارس آینده 
به پایان رسید. پیشتر شبکه خبری قاهره 
به نقل از یک منبع اسرائیل گزارش داد که 
نشست‌های تکمیلی مذاکرات پاریس 
در مورد آتش‌بس در نوار غزه برگزار 

خواهد شد. 
همچنین پایگاه خبری »الیوم 
السابع« به نقل از یک منبع مسئول 
مصری از پایان دیدارهای پاریس بین 
مصر، قطر، آمریکا و رژیم اسرائیل در 
خصوص آتش بس در نوار غزه خبر داد 
و افزود: تلاش‌ها در این زمینه در هفته 
جاری ادامه می‌یابد. رسانه‌های رژیم 
اسرائیل نیز گزارش دادند: این احتمال 
وجود دارد که نشست پاریس به پیشرفتی 
در جهت دستیابی به توافق تبادل اسیران 
و بازداشت‌شدگان منجر شود. پاریس 
پایتخت فرانسه از طریق میانجی‌ها بین 
رژیم اسرائیل و جنبش فلسطینی حماس 
میزبان نشست‌های جدید مذاکرات 
طرفین برای توافق مبادله اسیران دو 
طرف و برقراری آتش‌بس بشردوستانه 
است. تا پیش از این مذاکرات برای 
برقراری آتش بس و مبادله اسیران میان 
حماس و اسرائیل بی نتیجه‌ بوده است. 
در حالی که از آغاز حملات اسرائیل به 
نوار غزه ) ۱۵ مهر( تلاش‌های میانجی‌ها 
برای حل این بحران ادامه دارد، نظامیان 

اسرائیل همچنان به حملات در این 
باریکه ادامه می دهند و در حال خلق 
یک تراژدی و فاجعه‌ای دیگر، این بار در 
شهر »رفح« در جنوب نوار غزه هستند. 
همان‌گونه که اشاره شد، رسانه‌های 
دولتی مصری گزارش دادند مذاکرات 
میان »کارشناسانی از مصر، قطر، آمریکا، 
و اسرائیل« و نمایندگان حماس به منظور 
ایجاد وقفه در درگیری‌ها در غزه و آزادی 
گروگان‌های اسرائیلی در دوحه از سر 
گرفته شده است. یک هیأت اسرائیلی 
به سرپرستی دیوید بارنیا، رئیس موساد، 
در مذاکرات روزهای گذشته در پاریس به 
همین منظور مشارکت کرد. به گزارش 
رسانه‌های اسرائیلی، کابینه امنیتی 
اسرائیل روز شنبه با اعزام یک هیأت 
مذاکره‌کننده به قطر به منظور ادامه 
مذاکرات موافقت کرد. القاهره نیوز، از 
رسانه‌های نزدیک به دولت مصر، نیز 
گزارش داد این مذاکرات گفت‌وگوهای 
پاریس است و پس از جلساتی در قاهره 

نیز برگزار خواهد شد.

جزئیات جدید اکسیوس 
درباره آتش‌بس در غزه 

وب‌گاه آمریکایی آکسیوس به نقل از 
دو منبع گزارش داد »در جریان مذاکرات 
پاریس پیشرفت‌هایی حاصل شده است 
که ممکن است در چند روز آینده به 
مذاکرات جدی‌تری بر سر توافق درباره 
جنگ غزه، آتش‌بس و تبادل اسرا منجر 
شود«.این منابع گفتند: چارچوب به 
روز شده پیشنهاد می‌کند که حماس در 
ازای آتش‌بس ۶ هفته‌ای و آزادی صدها 
اسیر فلسطینی در زندان‌های اسرائیلی، 
حدود ۴۰ اسیر اسرائیل در غزه را آزاد کند. 
به گزارش ایسنا، این وبگاه خبری نوشت به 
گفته این منابع، مقامات آمریکایی، قطری 
و مصری در جریان یک نشست کلیدی 
در پاریس، چارچوب جدید و دقیق‌تری 
را برای تبادل اسرا به مذاکره‌کنندگان 
صهیونیستی ارائه کردند.  این منابع 
گفتند: چارچوب به روز شده پیشنهاد 
می‌کند که حماس در ازای آتش‌بس ۶ 
هفته‌ای و آزادی صدها اسیر فلسطینی 

در زندان‌های رژیم صهیونیستی، حدود 
۴۰ اسیر صهیونیستی در غزه را آزاد 
کند.  دو منبع مذکور گفتند در جریان 
مذاکرات پاریس پیشرفت‌هایی حاصل 
شده است که می‌تواند در چند روز آینده 
به مذاکرات جدی‌تری بر سر این توافق 
منجر شود.  یک مقام ارشد آمریکایی هم 
گفت: پیشرفت‌هایی در مذاکرات در مورد 
تبادل اسرا در پاریس در روز جمعه حاصل 
شد، اما فاصله زیادی تا دستیابی به توافق 
وجود دارد. آکسیوس گزارش کرد هیأت 
صهیونیستی صبح یکشنبه پس از شرکت 
در مذاکرات از پاریس بازگشت و کابینه 
جنگی را در جریان نتایج جدید مذاکرات 
پاریس قرار خواهد داد. درصورت موافقت 
کابینه با این طرح جدید که پیشنهاد 
آمریکا و دیگر میانجی‌هاست، مذاکرات 
در پاریس طی روزهای آینده ادامه پیدا 
می‌کند. یک منبع آگاه از مذاکرات تاکید 
کرد انجام مذاکرات مفصل همچنان به این 
مساله بستگی دارد که مذاکره‌کنندگان 
قطری و مصری حماس را متقاعد کنند 

که با چارچوب جدید نیز موافقت کند.  
آکسیوس گزارش کرد »ویلیام برنز« 
رئیس سیا، »محمد بن عبدالرحمن آل 
ثانی« نخست وزیر قطر و »عباس کامل« 
مدیر اطلاعات مصر در این مذاکرات 
شرکت کردند. در همین زمینه پایگاه 
خبری العربیه گزارش کرد در مذاکرات 
در پاریس درباره جنگ غزه، یک طرح ۳ 
مرحله‌ای بررسی شد.  خبرگزاری فرانسه 
نیز به نقل از منابعی در جنبش »حماس« 
گزارش کرد توافق پاریس با اسرایئل شامل 
آتش‌بسی ۶ هفته‌ای و آزادی و تبادل ۲۰۰ 
تا ۳۰۰ فلسطینی با ۳۵ تا ۴۰ اسیر اسرائیلی 
می‌شود.  تلویزیون اسرائیل گزارش کرد 
پیشرفت در مذاکرات پاریس ممکن است 
به زودی به انعقاد قراردادی درباره تبادل 
اسرا منجر شود.  رسانه‌های اسرائیل هم 
گزارش کردند در مذاکرات پاریس در 
مورد چارچوب به روز شده درخصوص 
تبادل اسرا توافق شده است.  این رسانه‌ها 
به نقل از یک مقام مسئول گزارش کردند: 
با اینکه حماس از برخی از مطالبات خود 

چشم‌پوشی کرده اما کماکان از دست‌یابی 
به توافق دور هستیم.  رادیو ارتش اسرائیل 
هم گزارش داد گزارش‌ها درباره نتایج 
مذاکرات پاریس تاحدودی اغراق‌آمیز 
است. مذاکرات پاریس پیشرفتی داشته 
است اما حماس با آنچه اسرائیل مایل به 

پذیرش آن است، مخالف است.

جنگ در غزه ویرانی‌های 
بی‌سابقه‌ای ایجاد کرده است

احتمال توافق اسرائیل و حماس برای 
آتش‌بس درحالی مطرح می‌شود که 
سازمان بهداشت جهانی می‌گوید: جنگ 
در غزه که وارد صد و چهل و دومین روز 
خود شده، ویرانی‌های بی‌سابقه‌ای ایجاد 
کرده است سخنگوی سازمان بهداشت 
جهانی خاطرنشان کرد جنگ اسرائیل در 
نوار غزه که از هفتم اکتبر ۲۰۲۳ آغاز شده، 
خرابی‌های بی‌سابقه‌ای به بار آورده که 
برای تعمیر آنها به دهه‌ها زمان نیاز است. 
براساس گزارش خبرگزاری آناتولی، وی 
در ادامه تصریح کرد که ۷۰ تا ۸۰ درصد 
زیرساخت‌های غیرنظامی از جمله منازل، 
بیمارستان‌ها، مدارس و تأسیسات آبی 
تخریب شده یا آسیب‌های گسترده‌ای 
دیده‌اند. سخنگوی سازمان بهداشت 
جهانی همچنین گفت برنامه محیط 
زیست سازمان ملل تخمین زده است 
که آواربرداری و پاکسازی ویرانه‌ها در 
غزه بین ۳ تا ۱۲ سال طول خواهد کشید. 
وی همچنین افزود که کنفرانس تجارت 
و توسعه سازمان ملل تخمین زده است 
که برای جبران خسارت‌های وارده ده‌ها 
میلیارد دلار هزینه لازم است. براساس 
مطالعه‌ای که در دانشگاه‌های انگلیس و 
آمریکا انجام شده است، حتی در صورت 
برقراری آتش‌بس در غزه، ممکن است ۱۱ 
هزار و ۵۰۰ تن تا ماه اوت به دلایلی مانند 
همه‌گیری، بیماری‌ها و جراحات وارده 
جان خود را از دست بدهند. در صد و چهل 
و دومین روز حمله اسرائیل به نوار غزه، 
جنگنده‌های این رژیم مناطق مختلف این 
باریکه را هدف قرار دادند و در نتیجه این 
حملات ده‌ها تن شهید و صدها تن دیگر 
زخمی شدند. آمار تلفات حملات اسرائیل 
از هفتم اکتبر به ۲۹ هزار و ۶۰۶ تن و شمار 
مجروحان به ۶۹ هزار و ۷۳۷ تن افزایش 

یافته است.

نشست پاریس، ازسرگیری مذاکرات دوحه و سفر نمایندگان اسرائیل به قطر برای مذاکره با حماس؛

پایانی بر کابوس کودکان غزه متصور است؟


